



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ
CÂMPUS BELÉM

ERRATA 2 – EDITAL 01/2016 – CAMPUS BELÉM

ONDE SE LÊ:

3. DA REMUNERAÇÃO E TAXA DE INSCRIÇÃO

3.1 A remuneração, será a constante na tabela de vencimentos da carreira de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, na Classe e Nível inicial, obedecendo às tabelas a seguir:

20 (VINTE) HORAS SEMANAIS

Classe/ Nível	Titulação	Vencimento Básico	Retribuição por Titulação	Total da Remuneração
D 101	Graduação	R\$ 1.966,67		R\$ 1.966,67
D 101	Aperfeiçoamento		R\$ 69,82	R\$ 2.036,49
D 101	Especialização		R\$ 152,35	R\$ 2.119,02
D 101	Mestrado		R\$ 428,07	R\$ 2.394,74
D 101	Doutorado		R\$ 785,93	R\$ 2.752,60

40 (QUARENTA) HORAS SEMANAIS

Classe/ Nível	Titulação	Vencimento Básico	Retribuição por Titulação	Total da Remuneração
D 101	Graduação	2.814,01		R\$ 2.814,01
D 101	Aperfeiçoamento		R\$ 168,29	R\$ 2.982,30
D 101	Especialização		R\$ 370,72	R\$ 3.184,73
D 101	Mestrado		R\$ 985,69	R\$ 3.799,70
D 101	Doutorado		R\$ 2.329,40	R\$ 5.143,41

LEIA-SE:

3. DA REMUNERAÇÃO E TAXA DE INSCRIÇÃO

3.1 A remuneração, será a constante na tabela de vencimentos da carreira de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, na Classe e Nível inicial, obedecendo a tabela a seguir:

40 (QUARENTA) HORAS SEMANAIS

Classe/ Nível	Titulação	Vencimento Básico	Retribuição por Titulação	Total da Remuneração
D 101	Graduação	2.814,01		R\$ 2.814,01
D 101	Aperfeiçoamento		R\$ 168,29	R\$ 2.982,30
D 101	Especialização		R\$ 370,72	R\$ 3.184,73
D 101	Mestrado		R\$ 985,69	R\$ 3.799,70
D 101	Doutorado		R\$ 2.329,40	R\$ 5.143,41

Belém, 11 de fevereiro de 2016.